

Zásahy hliadok MsP v 7. týždni

V týždni od 10. februára do 16. februára 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1824 udalostí. Medzi nimi bolo aj 238 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 376 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 56.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadov v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 204. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 51 ľudí. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v troch prípadoch a nedodržanie stanovených prevádzkových hodín hliadky mestskej polície riešili 5 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 41 motoristov.

Na príslušné úrady boli nahlásené tri staré vozidlá. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v štyroch prípadoch a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 6 krát.

Štatistika mestskej polície zároveň hovorí, že najviac priestupkov zistili a riešili hliadky mestskej polície v okolí Antolskej ulice a to 38. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 126 krát.

Otvorená elektrická rozvodňa

V sobotu popoludní v blízkosti detského ihriska na Wolkrovej ulici spozorovala jedna z hliadok mestskej polície poškodené dvierka na elektrickej rozvodni. Tá bola pod prúdom, preto sa mestskí policajti

skontaktovali s pracovníkmi poruchovej služby a tí dvierka opravili a rozvodňu bezpečne uzatvorili.